
No. Item Hammer price

1 Johan Rohde, an 830/1000 silver bowl, Georg Jensen, Copenhagen 1915-1919, design
nr 171.

16 000 SEK

2 Georg Jensen, a pair of sterling bowls, Copenhagen 1953, design nr 19A.. 24 000 SEK

3 Georg Jensen, an 830/1000 silver bowl, Copenhagen 1918, design nr 17. 6 000 SEK

4 Georg Jensen, an 830/1000 silver bowl, Copenhagen 1918, Swedish importmarks GAB
F, design nr 25.

3 500 SEK

5 Georg Jensen, a pair of 830/1000 silver bowls, Copenhagen 1915-1919, 830/1000 silver,
design nr 6 by Johan Rohde.

16 000 SEK

6 Georg Jensen, a set of three 830/1000 silver bowls, Copenhagen 1918 (1915-1919),
design nr 42, Swedish import marks GAB F 1918.

9 000 SEK

7 Georg Jensen, a pair of sterling silver fish servers, design nr 55, Jensen & Wendel,
Copenhagen 1945-54.

7 000 SEK

8 Georg Jensen, an 830/1000 silver server, Copenhagen 1915-1919, design nr 155,
Swedish import marks GAB F.

6 500 SEK

9 Johan Rohde, a set of 154 pieces of  'Acorn' sterling silver and stainless steel flatware,
Georg Jensen & Wendel, Copenhagen 1945-51.

65 000 SEK

10 Georg Jensen, a sterling silver bowl, Copenhagen 1925-1932, design nr 197A. 14 000 SEK

11 Georg Jensen, a sterling silver bowl, Copenhagen 1925-1932, design nr 180B, Swedish
import marks.

6 000 SEK

12 Johan Rohde, a sterling silver bowl, Copenhagen ca 1927-1932, design nr 171. 15 000 SEK

13 Johan Rohde, a set of 90 pcs of 'Acanthus' sterling and stainless steel flatware, Georg
Jensen, Copenhagen post 1945.

32 000 SEK

14 Georg Jensen, a sterling silver bowl, Copenhagen ca 1919-1924, design nr 180B,
Swedish import marks GAB F.

6 500 SEK

15 Johan Rohde, an 830/1000 silver lidded dish, Georg Jensen,  Copenhagen 1915-1918,
design nr 228, Swedish import marks GAB F.

19 000 SEK

16 Georg Jensen, a sterling bowl, Copenhagen post 1945, design nr 19A. 13 000 SEK

17 Georg Jensen, a set of 142 pcs of 'Continental' sterling silver and stainsless steel
flatware, Copenhagen, most pieces post 1945.

48 000 SEK

18 Georg Jensen, an 830/1000 silver box, Copenhagen 1915-1919, design nr 39, Swedish
import marks GAB F.

3 500 SEK

19 Harald Nielsen, a sterling silver tray 'Pyramide', Georg Jensen/ Jensen & Wendel,
Copenhagen 1945-1954, model nr 600Y.

30 000 SEK

20 Per Sköld, a four light silver candelabrum, Samuelssons Silversmedja, Stockholm 1948,
executed with silver from Falun.

30 000 SEK

21 Wiwen Nilsson, a sterling silver beaker, Lund 1963. 28 000 SEK

22 Claës Giertta, a pair of silver candlesticks, Stockholm 1960. 11 000 SEK
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23 Claës Giertta, a pair of silver candlesticks, Stockholm 1961. 6 500 SEK

24 Claës Giertta, a pair of silver candlesticks, Stockholm 1964. 8 000 SEK

25 Birger Haglund, a sterling silver lidded box, Stockholm 1966. 7 000 SEK

26 Birger Haglund, a sterling silver footed bowl. Stockholm 1969. 6 000 SEK

27 Birger Haglund, a sterling silver bowl, Stockholm 1966. 7 000 SEK

28 Olle Ohlsson, an 18K gold and enamel sculpture, Stockholm 1977. 75 000 SEK

29 Olle Ohlsson, a 20K gold box, Stockholm 1978, part of it in 18K white gold. 80 000 SEK

30 Olle Ohlsson, a silver vase, Stockholm 1995. 10 000 SEK

31 Wiwen Nilsson, an 18K gold ring set with amethyst and tourmaline, Lund 1968. 4 500 SEK

32 Wiwen Nilsson, a sterling silver brooch. 9 000 SEK

33 Wiwen Nilsson, a sterling silver fish brooch, Lund 1956. 7 500 SEK

34 Wiwen Nilsson, a sterling silver brooch in the shape of an elephant, Lund 1961. 19 000 SEK

35 Wiwen Nilsson, a silver brooch set with faceted rock crystal, Lund 1936. 6 000 SEK

36 Wiwen Nilsson, a necklace in sterling silver with rock crystal, Lund 1939. 13 000 SEK

37 Wiwen Nilsson, a sterling silver necklace set with faceted rock crystal and onyx, Lund
1939.

36 000 SEK

38 Wiwen Nilsson, a sterling silver bangle set with rock crystal and onyx, Lund 1935. 24 000 SEK

39 Wiwen Nilsson, a sterling silver necklace set with faceted rock crystal and onyx. 32 000 SEK

40 Wiwen Nilsson, a bridal crown, sterling silver, Lund 1941. 13 000 SEK

41 Wiwen Nilsson, a sterling silver and rock crystal bangle, Lund Sweden 1945. 16 000 SEK

42 Wiwen Nilsson, a sterling silver necklace with a rock crystal pendant, Lund 1943. 22 000 SEK

43 Theresia Hvorslev, a pair of earrings, silver, Alton, Falköping 1968. 4 500 SEK

44 Hans Hansen, bangle, sterling silver, Denmark. 2 200 SEK

45 Sven-Erik Högberg, a silver bracelet, Göteborg 1996. 4 800 SEK

46 Sven-Erik Högberg, a silver bracelet, Göteborg 1957. 3 500 SEK

47 Sven-Erik Högberg, a silver necklace. Unsold

48 Harald Nielsen, an 18K gold bracelet, Georg Jensen post 1945, design 350. 65 000 SEK

49 Grete Prytz-Kittelsen, a sterling silver and enamel bangle, Norway. Unsold

50 Arvo Saarela, Arvo Saarela, an 18K gold and half pearl brooch, Enköping 1965. 4 500 SEK

51 Vivianna Torun Bülow-Hübe, Collier, silver with glass drop, most likely 1950's. Unsold
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52 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a silver pendant with a beach pebble. 11 000 SEK

53 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a sterling silver and mother-of-pearl necklace, Jakarta,
Indonesia.

8 000 SEK

54 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a sterling silver and mother-of-pearl brooch, Jakarta,
Indonesia.

Unsold

55 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a sterling silver and mother-of-pearl bracelet, Jakarta,
Indonesien.

9 500 SEK

56 A Claude Lalanne bronze brooch "Pomme bouche". 9 000 SEK

57 Tapio Wirkkala, A sterling silver necklace "Half-moon", E Westerback Helsinkki 1973. 9 000 SEK

58 18K gold bangle, Malmö 1974. Unsold

59 Björn Weckström, An acrylic and sterling silver necklace "Space Silver" Lapponia,
Finland 1973.

6 500 SEK

60 Björn Weckström, bracelet 18K gold and platinum "Narda" for Lapponia, Finland 1992. 70 000 SEK

61 Björn Weckström, collier sterling silver "Galactic Peaks", Finland 1985. 10 000 SEK

62 Lapponia, necklace, silver, Finland 1975. 6 000 SEK

63 Anne Ammitzböll, neck ring, "Aura", Georg Jensen Copenhagen. 5 000 SEK

64 Bengt Liljedahl, An 18K gold necklace, Stockholm 1989. 12 000 SEK

65 Sigurd Persson, ring 18K white gold with smoky quartz, Stockholm 1963. Unsold

66 Sigurd Persson, ring silver and gilded, Stockholm 1999. 2 000 SEK

67 Niels Erik From, A sterling silver necklace, Denmark. 8 000 SEK

68 Vivianna Torun Bülow-Hübe, Collier, for Georg Jensen. Unsold

69 Inga-Britt "Ibe" Dahlquist, a bronze necklace, Visby. 8 000 SEK

71 Bengt Bellander, ring silver with lapis lazuli, Stockholm 1973. 3 300 SEK

72 Bröderna Bjerring, silver bracelet, Denmark. 5 500 SEK

73 Hans Hansen, Bent Gabrielsen for Hans Hansen, collier sterling silver, Denmark. 6 000 SEK

74 Atelier Borgila, bracelet sterling silver, Stockholm. 4 000 SEK

75 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France, post 1904. 5 000 SEK

76 Emile Gallé, a large Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France, post 1904. 8 000 SEK

77 Emile Gallé, a 'Hortensia' cameo glass table lamp, Nancy France ca 1900. Unsold

78 Daum, an Art Nouveau cameo glass jug, Nancy France. 9 000 SEK

79 Fritz Blomqvist & Knut Bergqvist, a cameo glass vase, Orrefors, Sweden, 1910's. 14 000 SEK

80 Karl Lindeberg, an Art Nouveau cameo glass vase, Kosta, Sweden, early 20th century. 13 000 SEK
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81 Orrefors, possibly, a glass table lamp, 1920-30s. 6 000 SEK

82 Vicke Lindstrand, an engraved and cut glass vase 'Pärlfiskare', Orrefors, Sweden 1936. 11 000 SEK

83 Vicke Lindstrand, an engraved glass vase "Högvilt" (Safari), Kosta, Sweden, 1950-60s. 19 000 SEK

84 John Selbing, "Klot över kon", a glass sculpture, Orrefors ca 1957. 30 000 SEK

85 Nils Landberg, a 'Tulip' glass goblet, Orrefors, Sweden 1950s. Unsold

86 Nils Landberg, a glass vase, Orrefors, Sweden 1964. 9 000 SEK

88 Ingeborg Lundin, 'The apple' glass vase, Orrefors, Sweden, post 1957. 28 000 SEK

89 Ingeborg Lundin, a blue ariel glass vase 'Ansikten' (Faces), Orrefors, Sweden 1974. 22 000 SEK

90 Vicke Lindstrand, a unique glass vase, Kosta, Sweden 1950-60s. 14 000 SEK

91 Vicke Lindstrand, a unique engraved glass bowl, reportedly a special commission ca
1972, Kosta, Sweden engraved by Tage Cronqvist.

14 000 SEK

92 Ann Wolff, (Ann Wärff), an engraved and etched cameo glass bowl, probably Kosta
1969.

6 000 SEK

93 Ann Wolff, (Ann Wärff) an engraved and etched cameo glass bowl, probably a studio
work, Sweden.

13 000 SEK

94 Ann Wolff, a leaded window decoration, Transjö Sweden 1980s. 11 000 SEK

95 Eva Englund, a graal vase 'Faces of the night', Orrefors Sweden 1988, EA 1-88. 20 000 SEK

96 Eva Englund, a graal vase, Orrefors 1988, EA 1-88. 26 000 SEK

97 Eva Englund, a graal vase, Orrefors Sweden, 1989, EA 1-89. 13 000 SEK

98 Eva Englund, "Möte i havsströmmen" (Meeting in the Ocean Current), a unique graal
glass vase, Muraya, Sweden.

26 000 SEK

99 Erika Lagerbielke, a cut and polished glass sculpture 'Integritet' (Integrity) Orrefors
Gallery, 1997, signed and numbered 5-15.

6 000 SEK

100 Bertil Vallien, 'Voyage', a large unique sand cast glass sculpture of a boat, Kosta Boda,
Sweden.

Unsold

101 Bertil Vallien, 'Inside', a unique glass sculpture, Kosta Boda, Sweden. 26 000 SEK

102 Bertil Vallien, a unique cast glass sculpture, Kosta Boda, Sweden. 8 000 SEK

103 Bertil Vallien, a unique sand cast glass sculpture of a boat, Kosta Boda, Sweden. 75 000 SEK

104 Bertil Vallien, a unique blasted glass bowl, Kosta Boda, Sweden. 16 000 SEK

105 Bertil Vallien, 'Janus' a unique sand cast glass sculpture, Kosta Boda, Sweden. 26 000 SEK

106 Bertil Vallien, 'House', a unique sand cast glass sculpture, Kosta Boda, Sweden. Unsold

107 Bertil Vallien, a unique sand cast glass sculpture, Kosta Boda, Sweden. Unsold

108 Bertil Vallien, a sand cast glass sculpture, Kosta Boda, Sweden, ed. 1/20. Unsold
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109 Bertil Vallien, a glass sculpture with a head, Kosta Boda, Sweden, ed. 200. Unsold

110 Bertil Vallien, a sand cast glass sculpture, Kosta Boda, Sweden. 26 000 SEK

111 Bertil Vallien, 'Janus', a unique glass sculpture, Kosta Boda, Sweden. 26 000 SEK

112 Bengt Lindström, 'Janus' a glass sculpture, Berengo Studio, Murano, Italy, ed. 6/8. 20 000 SEK

113 Claes Uvesten, "Prometheus", sand cast glass sculpture, Sweden 2008. 55 000 SEK

114 Claes Uvesten, "Hermes", a sand cast sculpture, Sweden 2007. 24 000 SEK

115 Peter Hermansson, "Pollock", a glass vase, Örsjö, Sweden 2013. 15 000 SEK

116 Peter Hermansson, "Pollock", a glass vase, Örsjö, Sweden 2012. 15 000 SEK

117 Peter Hermansson, "Knock Knock", a glass vase, Boda, Sweden 2015. Unsold

118 Peter Hermansson, "Winner and Loser", a unique glass vase in graal technique, Sweden
2001.

24 000 SEK

119 Peter Hermansson, "Yellow Shirt Servant", an 'Ariel' glass vase/sculpture, Örsjö,
Sweden 2012.

8 500 SEK

120 Alvar Aalto, a glass vase, model 9750, Karhula Glassworks, Finland 1937-49. 20 000 SEK

121 Alvar Aalto, a mould blown 'model 3031' glass vase, iittala, Finland, probably 1960s. 12 000 SEK

122 Tapio Wirkkala, a 'Jäävuori' (iceberg) crystal bowl / art object, Iittala, Finland, 1950-60s,
model 3827.

60 000 SEK

122A Tapio Wirkkala, a cast glass bowl, Iittala, Finland 1978, ed. 1/300. 8 000 SEK

123 Timo Sarpaneva, Art Object 'Orkidea' (Orchid), Iittala, Finland, model 3568. 16 000 SEK

124 Oiva Toikka, 'Martin hanhi' a glass sculpture of a bird, for the 80th anniversary of
Finland's independence, Nuutajärvi, Finland.

9 000 SEK

125 Oiva Toikka, a glass sculpture of a fish, Nuutajärvi Notsjö Iittala, Finland, ed. 124/150. 10 000 SEK

126 Hiroshi Yamano, 'Fish vase', Japan 1993. Unsold

127 Vittorio Zecchin, a smoke coloured "Soffiato" glass vase, model 1465, Venini, Murano,
Italy, 1920s.

Unsold

128 Alessandro Pianon, 'Pulcino' a glass sculpture of a bird, Vistosi, Murano, Italy 1960s. 55 000 SEK

129 Alessandro Pianon, a 'Pulcino' glass sculpture of a bird, Vistosi, Murano, Italy 1960s. 55 000 SEK

130 Anton Michelsen, & Royal Copenhagen, a porcelain vase, model 1634, base and mouth
of sterling silver, Copenhagen 1914.

13 000 SEK

131 Rozenburg den Haag, vas, äggskalsporslin, Holland ca 1900. 9 000 SEK

132 Daisy Makeig Jones, a "Fairyland lustre" porcelain bowl, Wedgwood, England 1920-30s,
model z4968.

15 000 SEK

133 Rudolf Knörlein, an earthenware wall mask, Goldscheider, Vienna, 1930s, model 6542. 4 000 SEK
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134 Jais Nielsen, a stoneware lidded vase, model 20.100, Royal Copenhagen, Denmark
1955.

4 000 SEK

135 Vicke Lindstrand, a glazed ceramic sculpture of a gazelle, Upsala-Ekeby, Sweden 1948-
60.

Unsold

136 Wilhelm Kåge, a stoneware sculpture of a dragon, Gustavsberg, Sweden 1941. 16 000 SEK

137 Wilhelm Kåge, an 'Argenta' stoneware vase, Gustavsberg, Sweden 1950s. 20 000 SEK

138 Wilhelm Kåge, a 'Farsta- Spirea' vase, Gustavsberg Studio Sweden 1956. 26 000 SEK

138A Wilhelm Kåge, a stoneware bowl, Gustavsberg Studio 1957, a vase and a dish, Kåge
verkstad, with experimental glazes, mid 20th C.

8 000 SEK

139 Wilhelm Kåge, a 'Farsta-Spirea' vase, Gustavsberg Studio, Sweden 1957. 11 000 SEK

140 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1950s. 12 000 SEK

141 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1958. 32 000 SEK

142 Berndt Friberg, a rabbit's fur stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden 1960. 48 000 SEK

143 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden 1963. 36 000 SEK

144 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1964. 24 000 SEK

145 Berndt Friberg, a rabbit's fur stoneware vase, Gustavsberg Studio Sweden 1961. 30 000 SEK

146 Berndt Friberg, a rabbit's fur stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden 1954. 8 500 SEK

147 Berndt Friberg, a set of two stoneware vases and a bowl with rabbit's fur glazes,
Gustavsberg Studio, Sweden, dated 1944-45, 1956, 1958.

5 000 SEK

148 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1963. 16 000 SEK

149 Berndt Friberg, a rabbit's fur stoneware vase, Gustavsberg Studio 1973. 14 000 SEK

150 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1964. 28 000 SEK

151 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1958. Unsold

152 Berndt Friberg, a set of three stoneware vases and a bowl with rabbit's fur glazes,
Gustavsberg Studio, Sweden 1953-1958.

5 500 SEK

153 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1964. 26 000 SEK

154 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1979. 12 000 SEK

155 Stig Lindberg, a stoneware sculpture, Gustavsberg studio, Sweden 1940-50s. 38 000 SEK

156 Stig Lindberg, ’Lilla Eva', a stoneware figurine, Gustavsberg studio, Sweden 1940-50s. 12 000 SEK

157 Stig Lindberg, a stoneware sculpture, 'Leda and the Swan', Gustavsberg, Sweden 1940-
50s.

12 000 SEK

158 Stig Lindberg, 'Actaeon', a stoneware sculpture, Gustavsberg studio, Sweden 1950s. 17 000 SEK

159 Stig Lindberg, a stoneware vase/ sculpture, Gustavsberg studio ca 1960. 105 000 SEK
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160 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsbergs studio Sweden 1961. 12 000 SEK

161 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1964. 80 000 SEK

162 Stig Lindberg, a turquoise glazed stoneware vase, Gustavsberg studio Sweden 1967. 34 000 SEK

163 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1963. 12 000 SEK

164 Stig Carlsson, 'Sputnik' a ceramic wall sculpture, Bromölla, Sweden, 1960s. 1 800 SEK

165 Hertha Hillfon, a glazed ceramic charger, own workshop, Sweden, dated 1960. Unsold

166 Gunnar Nylund, a stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1940s, model GM. Unsold

167 Carl-Harry Stålhane, a bird's egg glazed stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1950s. 16 000 SEK

168 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1961. 22 000 SEK

169 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a bird on a branch, Gustavsberg, Sweden
1940s.

9 500 SEK

170 Tyra Lundgren, a stoneware relief, own workshop, Sweden, dated, probably 1958. 14 000 SEK

171 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a rooster, Sweden, dated 1955. 19 000 SEK

171A Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a bird, own workshop, dated 1969. 18 000 SEK

172 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a nestling, Sweden, dated 1964. 13 000 SEK

172A Hans Hedberg, a five pieces faience box, Biot, France. 13 000 SEK

173 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot, France. 38 000 SEK

174 Hans Hedberg, a faience sculpture of a green apple, Biot, France. 48 000 SEK

175 Hans Hedberg, a faience sculpture of an egg, Biot, France. 15 000 SEK

176 Kjell Janson, sculpture, bunch of grapes, own studio, Mora, Sweden 2000. 17 000 SEK

177 Ulla & Gustav Kraitz, a stoneware sculpture of a recumbent horse, own workshop,
Förslöv, Sweden 1986.

18 000 SEK

178 Birger Kaipiainen, a wall sculpture of a bird, Rörstrand, Sweden 1950s. 55 000 SEK

179 Birger Kaipiainen, a glazed faience sculpture. Rörstrand, Sweden 1950s. 24 000 SEK

180 Birger Kaipiainen, a ceramic wall sculpture, Rörstrand, Sweden 1950s. 26 000 SEK

180A Birger Kaipiainen, a glazed ceramic sculpture of a bird, Rörstrand, Sweden 1950s. 28 000 SEK

181 Birger Kaipiainen, a ceramic wall sculpture of a butterfly, Rörstrand, Sweden 1950s. 65 000 SEK

182 Birger Kaipiainen, a stoneware plaque, Arabia, Finland 1940s. 55 000 SEK

182A Birger Kaipiainen, a stoneware tray, Arabia, Finland 1944. 9 000 SEK

183 Birger Kaipiainen, a glazed ceramic charger, Arabia, Finland 1950s. 18 000 SEK

184 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 85 000 SEK
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185 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 42 000 SEK

186 Rut Bryk, a stoneware relief/ dish, Finland ca 1960. 18 000 SEK

187 Rut Bryk, a stoneware relief/ dish, Finland ca 1960. 17 000 SEK

188 Pablo Picasso, a "Service visage noir" faience dish, Madoura, Vallauris, France post
1948, A.R. 35, ed. 100.

55 000 SEK

189 Pablo Picasso, *Pichet têtes' a faience pitcher, Madoura, Vallauris, post 1953, A. R 221. 30 000 SEK

190 Pablo Picasso, 'Tête de taureau', faience bowl, Madoura, Vallauris, post 1954, A. R. 230,
ed. 100.

10 000 SEK

191 Pablo Picasso, 'Cruchon hibou', a faience pitcher, Madoura, Vallauris, France, post 1955,
A.R. 293.

Unsold

192 Melchior Wernstedt, a pair of table lamps, model "25760", Nordiska Kompaniet, 1920s. 20 000 SEK

193 Erik Tidstrand, & Edward Hald, a ceiling lamp, model "27719", Nordiska Kompaniet &
Orrefors, 1920-30s.

15 000 SEK

194 Edward Hald, & Erik Tidstrand, a ceiling lamp, Nordiska Kompaniet & Orrefors, executed
ca 1926.

18 000 SEK

195 Simon Gate, & Erik Tidstrand, a ceiling lamp, model "26268 / GD. 5.", Nordiska
Kompaniet and Orrefors, executed ca 1926.

70 000 SEK

196 Erik Tidstrand, a pair of table lamps, model "26550", Nordiska Kompaniet, 1920s. 26 000 SEK

197 Erik Tidstrand, a floor lamp, Nordiska Kompaniet, 1929-30. 34 000 SEK

198 Erik Tidstrand, a table lamp, model "27222", Nordiska Kompaniet 1920-30s. 12 000 SEK

199 Erik Tidstrand, a ceiling lamp, model "28307", Nordiska Kompaniet, 1930s. 34 000 SEK

200 Erik Tidstrand, a pair of table lamps, model "27524", Nordiska Kompaniet, 1920-30s. 24 000 SEK

201 Erik Tidstrand, a pair of table lamps, model "28481", Nordiska Kompaniet, 1930s. Unsold

202 Erik Tidstrand, a pair of table lamps, model "29116", Nordiska Kompaniet, 1930s. Unsold

203 Erik Tidstrand, ceiling lamp, model "28805", Nordiska Kompaniet, 1930s. 34 000 SEK

204 Erik Tidstrand, a ceiling lamp, model "28973", Nordiska Kompaniet, 1930s. 11 000 SEK

205 Erik Tidstrand, a pair of table lamps, modell "29379", Nordiska Kompaniet 1930s. 22 000 SEK

206 Erik Tidstrand, a pair of table lamps, modell "29379", Nordiska Kompaniet 1930s. 20 000 SEK

207 Erik Tidstrand, a table lamp, model "29428", Nordiska Kompaniet 1930s. 8 000 SEK

208 Erik Tidstrand, a table lamp, model "29444", Nordiska Kompaniet, 1930s. 30 000 SEK

209 Erik Tidstrand, a pair of wall lamps, model "20720", Nordiska Kompaniet 1930s. 7 500 SEK

210 Erik Tidstrand, a ceiling lamp, model "29509", Nordiska Kompaniet 1930s. 7 500 SEK

211 Erik Tidstrand, a table lamp, model "29602", Nordiska Kompaniet, 1930s. 34 000 SEK
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212 Erik Tidstrand, a pair of table lamps, model "29595", Nordiska Kompaniet, 1930s. 50 000 SEK

213 Erik Tidstrand, a pair of floor lamps, model "29448", Nordiska Kompaniet 1930s. 38 000 SEK

214 Erik Tidstrand, a floor lamp, model "29676", Nordiska Kompaniet, 1930-40s. 12 000 SEK

215 Erik Tidstrand, a ceiling lamp, model "29294", Nordiska Kompaniet 1930s. 30 000 SEK

216 Erik Tidstrand, or Bertil Brisborg (Sverige) 1910-1993, table lamps, 1 pair, model "30246",
Nordiska Kompaniet 1940s.

44 000 SEK

217 Bertil Brisborg, or Erik Tidstrand, a pair of table lamps, model "30331", Nordiska
Kompaniet, 1940s.

44 000 SEK

218 Bertil Brisborg, a pair of table lamps, model "30595", Nordiska Kompaniet, 1940s. 70 000 SEK

219 Bertil Brisborg, Floor lamp, model "30631", Nordiska Kompaniet, 1940s. 42 000 SEK

220 Bertil Brisborg, a table lamp, model "30950", Nordiska Kompaniet, 1940s. 9 000 SEK

221 Bertil Brisborg, & Olle Elmgren, a pair of ceiling lamps, custom made, Nordiska
Kompaniet 1940s.

75 000 SEK

222 Bertil Brisborg, & Olle Elmgren, a pair of wall lamps, custom made, Nordiska Kompaniet
1940s.

55 000 SEK

223 Bertil Brisborg, & Olle Elmgren, a wall lamp, custom made for the cinema "Forellen" in
Luleå, Nordiska Kompaniet, circa 1951.

240 000 SEK

224 Bertil Brisborg, a table lamp, model "31044", Nordiska Kompaniet 1940s. 12 000 SEK

225 Bertil Brisborg, a table lamp, "NK-Hantverk", Nordiska Kompaniet, 1940s. 38 000 SEK

226 Bertil Brisborg, & Olle Elmgren (1894-1985), a pair of floor lamps, model "31723","NK-
Hantverk", Nordiska Kompaniet, 1940s.

40 000 SEK

227 Bertil Brisborg, a floor lamp, model "32600", Nordiska Kompaniet 1950s. 13 000 SEK

228 Bertil Brisborg, a pair of ceiling lamps, Nordiska Kompaniet 1940s. Unsold

229 Bertil Brisborg, a table lamp, Nordiska Kompaniet, 1940s. 19 000 SEK

230 Bertil Brisborg, & Torsten Claeson (1893-1978), a table lamp, model, Triva "532-018",
Nordiska Kompaniet, 1950s.

16 000 SEK

231 Bertil Brisborg, ceiling lamp, model "31234", Nordiska Kompaniet 1940-50s. 24 000 SEK

232 Bertil Brisborg, a floor lamp, model "31644", Nordiska Kompaniet, 1940s. 20 000 SEK

233 Bertil Brisborg, a floor lamp, model "32160", Nordiska kompaniet 1940s. 19 000 SEK

234 Bertil Brisborg, & Åke Hultgren (Sweden 1931-2013), a pair of table lamps, model "2043",
Nordiska Kompaniet 1940-50s.

30 000 SEK

235 Bertil Brisborg, a floor lamp, model "32542", Nordiska Kompaniet 1950s. 11 000 SEK

236 Bertil Brisborg, a table lamp, model "32929", Nordiska Kompaniet, 1950s. 8 000 SEK

237 Bertil Brisborg, a ceiling lamp model '33224', Nordiska Kompaniet, 1950's. 6 000 SEK
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238 Bertil Brisborg, Table lamps 1 pair, model "33119", Nordiska Kompaniet, 1950s. Unsold

239 Bertil Brisborg, a floor lamp, model "1025", Nordiska Kompaniet, 1950s. 10 000 SEK

240 Bertil Brisborg, floor lamp, model Triva "531-012", Nordiska Kompaniet, 1950s. 10 000 SEK

241 Bertil Brisborg, a pair of table lamps, model Triva "H55", Nordiska Kompaniet 1950s. 5 000 SEK

242 Bertil Brisborg, a floor lamp, model Triva "531-011", Nordiska Kompaniet, 1950s. 12 000 SEK

243 Bertil Brisborg, a floor lamp, model Triva "531-009", Nordiska Kompaniet 1950s. 28 000 SEK

244 Alice Nordin, an Art Nouveau patinated bronze table lamp "Night and Morning", Herman
Bergman's foundry, Stockholm, early 1900s.

30 000 SEK

245 A. Granberg & Hugo Elmqvist, a patinated bronze table lamp, Stockholm, early 20th
century.

12 000 SEK

246 Edvard Nilsson, an Art Nouveau sculptured mirror with table, Sweden , early 20thC. 12 000 SEK

247 Swedish Grace, a lacquered daybed, 1920-30s. 60 000 SEK

248 Anna Petrus, a pair of pewter and brass candlesticks, Herman Bergman's foundry,
Stockholm, Swedish Grace, early 1920s.

75 000 SEK

249 Ivar Tengbom, & Robert Hult a set of three door handles, Swedish Grace from The
Swedish Match Company's Head Office Stockholm ca 1928.

12 000 SEK

249A Helge Werner, a pair of gilt and carved Swedish Grace armchairs, ca 1920-30s. 18 000 SEK

250 Carl Malmsten, a pair of armchairs, Swedish Grace, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors,
1920s.

14 000 SEK

251 Carl Malmsten, a Swedish Grace desk, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors, 1920s, 32 000 SEK

252 Carl Hörvik, a set of six white lacquered garden chairs for 'Stadshotellet Båstad' or
'Restaurant Lindgården', ca 1927-29.

120 000 SEK

253 Harald Notini, a table lamp, model "6891", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1920s. 26 000 SEK

254 Harald Notini, a pair of large wall lamps,  model "8100", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
1920-30s.

12 000 SEK

255 Carl Hörvik, a set of garden furniture, a table with two chairs, for 'Stadshotellet Båstad'
or 'Lindgården', Stockholm, ca 1927-1929.

80 000 SEK

256 Axel Einar Hjorth, a table, model "Skärgården", Nordiska Kompaniet, 1928. 13 000 SEK

257 Nils Fougstedt, & Anna Petrus, a rare pewter and brass floor lamp, Svenskt Tenn,
Stockholm 1929, model 763 A.

90 000 SEK

258 Estrid Ericson, a pewter vase, Svenskt Tenn, Stockholm 1926. 6 500 SEK

259 Estrid Ericson, a bonbon pewter dish, Svenskt Tenn, Stockholm 1929, model 999. 6 000 SEK

260 Nils Fougstedt, or Björn Trägårdh (1908-1998), a pewter box with cover, Svenskt Tenn,
Stockholm 1932.

28 000 SEK

261 Anna Petrus, two pewter seals, Svenskt Tenn, Stockholm, one stamped 1956. 5 000 SEK
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262 Josef Frank, a 'Flora' chest of drawers, Svenskt Tenn Sweden 1930-40s. 900 000 SEK

263 Josef Frank, a pair of ash chairs, Svenskt Tenn, 1940s. model nr 506. 32 000 SEK

264 Josef Frank, a pair of ash chairs, Svenskt Tenn, 1940s, model nr 506. 36 000 SEK

265 Josef Frank, attributed to, a cast iron base table for Firma Svenskt Tenn, Sweden 1930s-
40s.

170 000 SEK

266 Swedish Modern, a pair of large ceiling lamps, 1930s. 16 000 SEK

267 Uno Åhrén, a cabinet, cabinet maker Jörgen Andersson, Sweden, ca 1930. 11 000 SEK

268 Axel Larsson, a pair of armchairs, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors. This model was
exhibited at the Stockholm Exhibition 1930.

11 000 SEK

269 Axel Larsson, a Swedish Modern cabinet, from the "1000 series", Svenska
Möbelfabrikerna Bodafors, 1930s.

22 000 SEK

270 Axel Larsson, a Swedish Modern drawer, from the "1000 series", Svenska
Möbelfabrikerna Bodafors, 1930s.

17 000 SEK

271 Axel Einar Hjorth, three nesting tables, Nordiska Kompaniet, Sweden, designed in 1937. 26 000 SEK

272 Axel Einar Hjorth, a made to order, sideboard / bar cabinet, model "Caesar", Nordiska
Kompaniet 1935.

40 000 SEK

273 Axel Einar Hjorth, a set of four chairs, model "Sonja", Nordiska Kompaniet 1930s. 16 000 SEK

274 Axel Einar Hjorth, an olive ash wood and maple sideboard, 'Birka', Nordiska Kompaniet,
Sweden ca 1935.

120 000 SEK

275 Axel Einar Hjorth, a 'Record' stained birch and metal framed wall mirror, Nordiska
Kompaniet 1934.

22 000 SEK

276 Axel Einar Hjorth, an armchair, model "Futurum", Nordiska Kompaniet 1931. 30 000 SEK

277 Axel Einar Hjorth, a stained birch 'Typenko' sideboard, Nordiska Kompaniet, Sweden,
1933.

42 000 SEK

278 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Sandhamn' chair, Nordiska Kompaniet, Sweden 1931. 26 000 SEK

279 Axel Einar Hjorth, a set of six stained pine 'Utö' chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930s.

70 000 SEK

280 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Utö' table, Nordiska Kompaniet, 1930s. 270 000 SEK

281 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Lovö' table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 80 000 SEK

282 Axel Einar Hjorth, a stained pine corner cabinet, "Utö", Nordiska Kompaniet, Sweden
1930s.

15 000 SEK

283 Axel Einar Hjorth, a 'Skoga' stained pine stool, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 36 000 SEK

284 Axel Einar Hjorth, a "Lovö" stained pine cabinet, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 280 000 SEK

285 Axel Einar Hjorth, sofa, 'Sport', Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 155 000 SEK
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286 Axel Einar Hjorth, a set of 6 stained pine 'Lovö' dining chairs, Nordiska Kompaniet,
Sweden 1930s.

200 000 SEK

287 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Lovö" table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 75 000 SEK

288 Swedish Modern 'Sportstugemöbel, specially ordered corner cabinet, reportedly circa
1935.

55 000 SEK

289 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Utö' table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 260 000 SEK

290 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Utö' sofa, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 95 000 SEK

291 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Lovö' chair, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 42 000 SEK

292 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Lovö' chair, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 46 000 SEK

293 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Utö' sofa, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 90 000 SEK

294 Axel Einar Hjorth, a stained pine corner cabinet, "Utö", Nordiska Kompaniet, Sweden
1930s.

16 000 SEK

295 Axel Einar Hjorth, a set of four 'Utö' pine chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 48 000 SEK

296 Axel Einar Hjorth, a pair of stained pine 'Utö' chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930s.

24 000 SEK

297 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Lovö' cabinet, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 240 000 SEK

298 Nordiska Kompaniet, a pair of stained pine 'Lovö' easy chairs, Sweden ca 1939. 210 000 SEK

299 Nordiska Kompaniet, a stained pine chair, 1930s-1940s. 46 000 SEK

300 Nordiska Kompaniet, a stained pine circular top 'Lovö' table, ca 1941. 46 000 SEK

301 Nordiska Kompaniet, a pair of Swedish Modern pine 'Ekerö' chairs, ca 1947. 30 000 SEK

302 Carl Malmsten, a veneered cabinet, executed by Hjalmar Jackson, Stockholm 1935. 115 000 SEK

303 Carl Malmsten, an oak sideboard, Stockholm 1935. Unsold

304 Bertil Söderberg, a table, Svensk Hemslöjd, Swedish Modern, 1930s. 13 000 SEK

305 Carl-Axel Acking, a brass and leather floor lamp, designed for the Stockholm
Association of Crafts in 1939.

320 000 SEK

306 Oscar Nilsson, an olive ash veneered secretaire, a journeyman's work by Evert Kjellgren
for Stockholm City Crafts Association, 1938.

48 000 SEK

307 Oscar Nilsson, attributed to, a Swedish Modern oak sideboard, Sweden 1940s. 165 000 SEK

308 Harald Notini, a ceiling lamp, model '11555', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden
1940s.

120 000 SEK

309 Harald Notini, a ceiling lamp, model '11555', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden
1940s.

85 000 SEK

311 Carl-Axel Acking, a rare model "2645" floor lamp, Bröderna Malmströms
metallvarufabrik, Sweden 1940s-50s.

320 000 SEK
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312 Carl-Axel Acking, a ceiling lamp, model 958, Bröderna Malmströms Metallvarufabrik,
Sweden 1940s.

100 000 SEK

313 A Swedish Modern, mirror, 1940s. 13 000 SEK

314 Josef Frank, a 'model 2192' cabinet, Svenskt Tenn, Sweden 1950-60s. 155 000 SEK

315 Josef Frank, a model '965' coffee table, Svenskt Tenn, Sweden 1960s. 55 000 SEK

316 Josef Frank, a pewter casket, Svenskt Tenn, Stockholm 1956. 20 000 SEK

316A Björn Trägårdh, a pewter and brass box, Svenskt Tenn, Stockholm 1958. 10 000 SEK

317 Josef Frank, a mahogany chest of drawers 'Florabyrå Linné', Svenskt Tenn, Sweden
2007, model 1050, jubilee ed. 31/50.

480 000 SEK

318 Estrid Ericson, a Swedish Modern mirror, model "J 364", Firma Svenskt Tenn, 1940-50s. 16 000 SEK

319 Josef Frank, a pair of lacquered coral red stools, 'model 2235', Svenskt Tenn,
Stockholm 1950-60s.

42 000 SEK

320 Josef Frank, Josef Frank, a model 2139 coffee table, Svenskt Tenn, Sweden, prior to
1985.

48 000 SEK

321 Josef Frank, a pair of mid-Century mahogany chairs, Svenskt Tenn Sweden, model nr
652.

16 000 SEK

322 Josef Frank, a mahogany base table, map on the top, Svenskt Tenn, Sweden, model
U601 (the top) & U491, 1960s-70s.

120 000 SEK

323 Anna Petrus, a gilt pewter sculpture of a lion, Svenskt Tenn, Stockholm, 1988. 24 000 SEK

324 A large Swedish Modern easy chair, 1930-40s. 55 000 SEK

325 Greta Magnusson Grossman, a zebrano veneered sideboard, Firma Studio, Stockholm
1930s.

80 000 SEK

326 Otto Schulz, a Swedish Modern armchair, Boet, Gothenburg, 1930-40s. 9 500 SEK

327 Otto Schulz, a table lamp, Boet, Gothenburg 1930-40s. 34 000 SEK

328 Otto Schulz, a Swedish Modern armchair, Boet 1940s. 32 000 SEK

329 Otto Schulz, a cabinet, "Paradiset", Boet, Gothenburg, 1952. 360 000 SEK

330 Otto Schulz, a table, Boet Gothenburg 1930s-1940s. 17 000 SEK

330A Otto Schulz, a Swedish Modern easy chair, Boet, Gothenburg 1930s-40s. 65 000 SEK

331 Otto Schulz, a Swedish Modern Zodiac patterned cabinet for Boet, Gothenburg, 1930-
1940s.

125 000 SEK

332 Hans Bergström, a ceiling lamp, model "5", ateljé Lyktan, Åhus, Sweden 1940-50s. 80 000 SEK

333 Carl Malmsten, a "Samspel" sofa, Swedish Modern, AB Record i Bollnäs. 26 000 SEK

334 Fröseke, an elm framed wall mirror, mid 20thC, Swedish Modern. 8 500 SEK

335 Sten Blomberg, attributed to, coffee table, Meeths, Swedish Modern 1940s. 19 000 SEK
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336 Harald Notini, a table lamp, model '15474', Arvid Böhlmarks lampfabrik, Sweden, 1940s. 22 000 SEK

337 Harald Notini, a ceiling lamp, model "11894", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1940-50s. 26 000 SEK

338 Carl-Axel Acking, a model '2646' floor light, Bröderna Malmströms metallvarufabrik,
Malmö, Sweden 1940-50s.

105 000 SEK

339 Axel Larsson, a Swedish Modern easy chair, for Hotel Baltic, Svenska Möbelfabrikerna
Bodafors 1954.

12 000 SEK

340 Tore Ahlsén, a floor lamp, 'Napoleon on the Nile', 1940-50s. 15 000 SEK

341 Hans Bergström, a ceiling lamp, model "157", ateljé Lyktan, Sweden 1950s. 28 000 SEK

342 Bröderna Malmströms Metallvarufabrik, a table lamp, model "2790", Malmö, Sweden
1950s.

9 000 SEK

343 David Rosén, a mahogany and teak cabinet, for Stockholm's Association of Crafts,
signed and dated 1959.

20 000 SEK

344 ASEA, a Swedish Modern floor lamp, model "E1781", 1950s. 80 000 SEK

345 Eyjólfur Ágústsson, attributed, a pair of armchairs, Sweden 1950s. Unsold

346 Eyjólfur Ágústsson, attributed, a pair of armchairs, Sweden 1950s. Unsold

347 Harald Notini, a rare table lamp, model "15582", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1950s. 65 000 SEK

348 Nordiska Kompaniet, a coffee table, Triva series, model "579-058", Sweden 1950s. 9 000 SEK

349 Hans Olsen, a pair of easy chairs,  'Antilop', Viskadalens Möbler, Sweden 1950s. 16 000 SEK

350 Hans Bergström, a pair of ceiling lamps, model "112", ateljé Lyktan, Åhus, 1950's. 18 000 SEK

351 Harald Notini, possibly, a floor lamp, model '15750', Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Sweden, 1950-60s.

8 000 SEK

352 Bertil Fridhagen, a dressing table, model "3-127, from the Ligrett series", Svenska
Möbelfabriken Bodafors, 1950s.

24 000 SEK

353 Svante Skogh, an easy chair, model no "231", Engen Möbler, Sweden 1950s. Unsold

354 Svante Skogh, an oak sofa, AB Hjertquist & Co, Nässjö, Swedish Modern, 1950s. 42 000 SEK

355 Carl Malmsten, a cabinet, "Raimond", made as a journeyman's piece by cabinetmaker
Gunnar Franke in 1964.

130 000 SEK

356 Tyra Lundgren, a gilt bronze sculpture of a bird, Sweden 1960-70s. 18 000 SEK

357 Stig Lindberg, a 'Solfågeln' patinated bronze sculpture, Galleri Scandia, Scandia
Present, post 1978.

16 000 SEK

358 Lisa Larson, Thumbelisa', a bronze sculpture, Scandia Present, Sweden ca 1978, no 551. 18 000 SEK

359 Alvar Aalto, an armchair, 'no 41 Paimio' O.y Huonekalu-ja Rakennustyötehdas, Finland,
1930-40s.

60 000 SEK

360 Alvar Aalto, an armchair, "41, Paimio", O.y Huonekalu-ja Rakennustyötehdas, Finland,
1930-40s.

60 000 SEK
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361 Alvar Aalto, 'Padded Paimio model 44' easy chair, Huonekalu-ja Rakennustyötehdas Oy
or Artek, Finland circa 1934-35.

50 000 SEK

362 Paavo Tynell, a table lamp, model '9209', Taito Oy, Finland 1940s. 70 000 SEK

363 Paavo Tynell, a table lamp, model '9209', Taito Oy, Finland 1940s. 70 000 SEK

364 Paavo Tynell, a table lamp, model '9224', Taito Oy, Finland, 1940-50s. 80 000 SEK

365 Tapio Wirkkala, a leaf-shaped laminated birch plywood dish, Finland 1950s. 130 000 SEK

366 Tapio Wirkkala, floor lamp, model K 10-11, Idman, Finland mid-20th century. 44 000 SEK

367 Tapio Wirkkala, a table lamp, model 'K11-16', Idman, Finland, mid-20th century. 38 000 SEK

368 Tapio Wirkkala, a table lamp, model 'K11-16', Idman, Finland, mid-20th century. 42 000 SEK

369 Märta Blomstedt, an 'Aulanko' armchair, Kantosen Puutyö Oy, Finland, designed in 1939
for the Hotel Aulanko in Tammerfors.

85 000 SEK

370 Alvar Aalto, a pair of ceiling lamps, model "A 111", Valaistustyö, Finland, 1950s. 105 000 SEK

371 Alvar Aalto, a pair of ceiling lamps, model "A 111", Valaistustyö, Finland, 1950s. 105 000 SEK

372 Alvar Aalto, a ceiling lamp, model "A 111", Valaistustyö, Finland, 1950s. 65 000 SEK

373 Hans J. Wegner, a set of six 'CH31' chairs, Carl Hansen & Son, Denmark 1950s. 60 000 SEK

374 Hans J. Wegner, a pair of oak and rattan 'CH27' chairs, Carl Hansen & Søn, Odense
Denmark 1950s-1960s.

65 000 SEK

375 Mogens Lassen, a mahogany 'Egyptian table', A.J Iversen, Denmark, probably 1950s. 40 000 SEK

376 Poul Henningsen, a 'PH 6/5' ceiling light, Louis Poulsen, Denmark ca 1930. 95 000 SEK

377 Poul Henningsen, a 'PH 4/3' brass table lamp, Louis Poulsen, Denmark, probably 1940s. 25 000 SEK

378 Hans J. Wegner, "Flag Halyard / Snørestolen", easy chair, Getama, Denmark, reportedly
1950s.

140 000 SEK

379 Kai Winding, a 'PH52' sideboard, Poul Hundevad, Denmark 1950-60s. 17 000 SEK

380 Hans J. Wegner, a set of eight teak chairs, model "W2", C.M. Madsen, Denmark 1950s. 80 000 SEK

381 Børge Mogensen, a teak desk and chair, Søborgs Møbelfabrik, Danmark 1950s. 22 000 SEK

382 Børge Mogensen, a set of six oak and rattan 'BM61' chairs and a pair of BM62,
Fredericia, Denmark, 1950s.

42 000 SEK

383 Arne Vodder, a natural brown leather lounge chair, Bovirke, Denmark 1950s. 140 000 SEK

384 Hans J. Wegner, a 'Papa Bear' armchair, AP-stolen, Denmark 1950-60s. 95 000 SEK

385 Hans J. Wegner, "The Web Chair", model "JH 719", Johannes Hansen, Denmark, post
1968.

110 000 SEK

386 Hans J. Wegner, Folding armchair, model "AP-72", Anders Pedersen AP Stolen
Denmark 1960s.

Unsold
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387 Hans J. Wegner, a teak 'The Chair/JH501, Johannes Hansen, Denmark. 32 000 SEK

388 Fritz Hansen, sofa, model "1669", Denmark 1940s. 80 000 SEK

389 Hans J. Wegner, an oak chaise longue 'Hammock Chair GE2', Getama, Denmark, early
1960s.

80 000 SEK

390 Poul Kjaerholm, a steel and rattan 'PK12' chair, E Kold Christensen, Denmark, early
1960s.

90 000 SEK

391 Poul Kjaerholm, a steel and rattan 'PK12' chair, E Kold Christensen, Denmark, early
1960s.

50 000 SEK

392 Poul Kjaerholm, a 'PK61' labradorite/larvikit stone top sofa table, edition E Kold
Christensen, Denmark, early 1960s.

Unsold

393 Poul Kjaerholm, a 'PK91' folding stool, edition E Kold Christensen, Denmark, early 1960s. 34 000 SEK

394 Poul Kjaerholm, a 'PK91' folding stool, edition E Kold Christensen, early 1960s. 22 000 SEK

395 Preben Fabricius & Jørgen Kastholm, a model "4391" folding stool, Bo-Ex  Denmark,
early 1960s.

Unsold

396 Sigurd Persson, an 18 candles brass chandelier, Sweden, probably 1960s. Unsold

397 Sigurd Persson, a brass eight candles chandelier, Helsingborg Sweden, probably
1960s.

Unsold

398 Hans J. Wegner, "Peacock" chair, executed by Johannes Hansen, Denmark 1950-60s. 28 000 SEK

399 Hans J. Wegner, six folding chairs, "Havestolen" model "PP90", PP Møbler, Denmark,
1970s.

36 000 SEK

400 Hans J. Wegner, a sofa and armchair, model "AP-34", Anker Petersen AP-Stolen,
Denmark, ca. 1957.

Unsold

401 Knud Faerch, a set of six teak 'Cowhorn model 251 chairs', Slagelse Møbelvaerk,
Denmark, 1950-60s.

65 000 SEK

402 Ib Kofod Larsen, a rosewood veneered sideboard, Seffle Möbelfabrik, Sweden 1960s. 80 000 SEK

403 Finn Juhl, a 'model F-133' rosewood easy chair by France & Son, Denmark 1960s. 50 000 SEK

404 Kurt Østervig, 10 (6+4) rosewood chairs, model “Skagen” no. 27,  Brande Møbelindustri,
Denmark 1950-60's.

60 000 SEK

405 Grete Jalk, a sofa/loveseat, "FH 9000", Fritz Hansen Denmark 1969. Unsold

406 Bernard Schottlander, a lacquered steel floor lamp 'Mantis', made under license by
Bergboms, Malmö Sweden 1950s.

26 000 SEK

407 Josef Hoffmann, a pair of brass bowls, Wiener Werkstätte, Austria ca 1920. Unsold

408 Carl II Auböck, a tree trunk table, the Carl Auböck Workshops, Vienna, Austria, probably
1950s.

42 000 SEK

409 Pierre Chapo, sofa, model "L09", France, 1960s. 40 000 SEK

Results Modern Art + Design 652

16/3116/3116/3116/3116/3116/3116/3116/3116/3116/3116/3116/3116/3116/3116/31Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

16/3116/3116/3116/3116/3116/3116/3116/3116/3116/3116/3116/3116/3116/3116/3116/31



No. Item Hammer price

410 Anna Casparsson, Anna Casparsson, an embroidery, 'Killebukken av Björnson'. 50 x 49
cm.

Unsold

411 Märta Måås-Fjetterström, a drape, "Rågen", flat weave, ca 247 x 127 cm, signed MMF. 42 000 SEK

412 Märta Måås-Fjetterström, a textile, "Täppan", tapestry weave, ca 109 x 53 cm, signed AB
MMF.

8 500 SEK

413 Sigrid Hjertén, a tapestry, tapestry weave, approximately 245 x 125 cm, signed AA SH
1907 HV.

250 000 SEK

414 Märta Måås-Fjetterström, two drapes, "Blå essbård" (also called S-bård), flat weave,
approximately 245-54 x 152-160 cm, signed MMF.

19 000 SEK

415 Annie Frykholm, a drape, "Buketter", flat weave, ca 244 x 144 cm, unsigned. 18 000 SEK

416 A flat weave and tapestry weave drape, approximately 254 x 145,5 cm, by Johanna
Brunsson's Weaving school.

Unsold

417 Märta Måås-Fjetterström, a textile, 'Blomkvist', flat weave, approximately 144 x 67 cm,
signed MMF.

7 500 SEK

418 A tapestry, tapestry variant, approximately 217 x 146 cm, signed GN BN. 26 000 SEK

419 Agda Österberg, a tapestry, flat weave, "AÖ-technique", approximately 232 x 140,
signed AÖ.

34 000 SEK

420 Lars Gynning, a tapestry, 'Gryning' tapestry weave, approximately 147 x 174 cm, Pinton
Frères, Aubusson, signed PF GYNNING 1/3.

8 000 SEK

421 Lars Gynning, a tapestry, tapestry weave, approximately 120 x 177 cm, Pinton Frères,
Aubusson, signed PF GYNNING 1/3.

8 000 SEK

422 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Hästhagen", knotted pile, ca 324 x 224 cm, signed
AB MMF.

95 000 SEK

423 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Grön äng", flat weave, ca 306 x 201 cm, signed AB
MMF.

55 000 SEK

424 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Grön äng", flat weave, ca 350 x 259 cm, signed AB
MMF.

125 000 SEK

425 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Röd grön äng", flat weave, ca 352 x 252 cm, signed
AB MMF.

260 000 SEK

426 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Röd grön äng", flat weave, ca 218 x 104 cm, signed
AB MMF.

14 000 SEK

427 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Röd grön äng", flat weave, ca 262 x 198 cm, signed
AB MMF.

38 000 SEK

428 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Ståndaren", knotted pile, approximately 300 x 243
cm, signed AB MMF.

120 000 SEK

429 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Ljusa mattan", flat weave, ca 300 x 205 cm, signed
MMF.

Unsold

430 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Ängarna", knotted pile, ca 308 x 206 cm, signed
MMF.

65 000 SEK
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431 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Joakim", knotted pile, ca 308 x 209 cm, signed AB
MMF.

90 000 SEK

432 Agda Österberg, a unique carpet, knotted pile, approximately 451 x 219-221 cm, signed
AÖ.

75 000 SEK

433 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Lunden", knotted pile, ca 258 x 176 cm, signed AB
MMF.

50 000 SEK

434 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Nyponblomman", flat weave. 300 x 206 cm, signed
AB MMF.

Unsold

435 Märta Måås-Fjetterström, a rug, "T.matta, blå". Rag rug, flat weave, 193 x 147 cm. Signed
AB MMF.

18 000 SEK

436 Märta Måås-Fjetterström, a runner, "Malmstens gångmatta", flat weave, ca 215 x 82,5
cm, signed AB MMF.

15 000 SEK

437 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Örtagården", knotted pile, ca 303 x 205 cm, signed
AB MMF.

145 000 SEK

438 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "T.matta", a rag rug, flat weave, ca 185 x 156 cm,
signed AB MMF.

10 000 SEK

439 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Röda Esset", flat weave, ca 299 x 209 cm, signed
AB MMF.

40 000 SEK

440 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, 'Vita spetsporten', knotted pile in relief,
approximately 195 x 133 cm, signed AB MMF.

22 000 SEK

441 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Blåplump", flat weave, ca 396 x 183 cm, signed AB
MMF.

200 000 SEK

442 Märta Måås-Fjetterström, a carpet "Shell", flat weave, ca 176 x 90 cm, signed AB MMF. 12 000 SEK

442A Märta Måås-Fjetterström, "Skvattram", knotted pile in relief, ca 220 x 135 cm, signed AB
MMF.

Unsold

443 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Rutig röd halvflossa", knotted pile in relief, c 307 x
204 cm, signed MMF.

75 000 SEK

444 Sigvard Bernadotte, a carpet, flat weave, ca 230 x 160 cm, signed SB. 20 000 SEK

445 Marianne Richter, a carpet, 'Gula trädet", knotted pile, 195 x 130,5 cm, signed AB MMF
MR.

28 000 SEK

446 Barbro Nilsson, a carpet, "Tigerfällen", knotted pile, 260 x 154 cm, signed AB MMF BN. Unsold

447 Ann-Mari Forsberg, a carpet, "Kråkan blå, knotted pile, approximately 205 x 203 cm,
signed AB MMF AMF.

18 000 SEK

448 Marianne Richter, a carpet, "Rostaggen", flat weave, ca 237 x 187 cm, signed AB MMF
MR.

22 000 SEK

449 Marianne Richter, a carpet, "Strålar, grön", tapestry weave, 332 x 269 cm, signed AB
MMF MR.

120 000 SEK

450 Brita Grahn, a carpet, tapesty weave, approximately 253 x 191 cm, signed BG. Unsold

Results Modern Art + Design 652

18/3118/3118/3118/3118/3118/3118/3118/3118/3118/3118/3118/3118/3118/3118/3118/3118/31Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

18/3118/3118/3118/3118/3118/3118/3118/3118/3118/3118/3118/3118/3118/31



No. Item Hammer price

451 Carl Dangel, a runner, flat weave, ca 290 x 120 cm, signed CD. 16 000 SEK

452 Berit Koenig, rug "Viggen", flat weave, approximately 203 x 140 cm, signed BK SH. 10 000 SEK

453 Alice Lund, a carpet, flat weave, ca 302 x 251, signed AL. 42 000 SEK

454 Barbro Nilsson, a carpet, "Nejlikan blå", flat weave, ca 315 x 272 cm, signed AB MMF
BN.

175 000 SEK

455 Ingrid Dessau, a carpet, flat weave, approximately 256 x 171 cm, signed KLH VP HM ID. 28 000 SEK

456 Barbro Nilsson, a runner, "Falurutan blå", flat weave, ca 361 x 109 cm, signed AB MMF
BN.

90 000 SEK

457 Agda Österberg, a carpet, knotted pile in relief, approximately 238 x 117 cm, signed AÖ. 20 000 SEK

458 Ann-Mari Forsberg, a carpet "Tobias", tapestry variant, approximately 259 x 204.5 cm,
signed AB MMF AMF.

44 000 SEK

459 Agda Österberg, a carpet, flat weave and tapestry weave, approximately 240 x 115.5
cm, signed AÖ.

28 000 SEK

460 Agda Österberg, a carpet, flat weave, ca 239 x 177 cm, signed Agda Österberg. Unsold

461 Ingrid Hellman-Knafve, rug, 'Lökar', knotted pile, 324 x 185.5 cm, signed IH-53. Unsold

462 Barbro Nilsson, a carpet. "Rödingen", knotted pile, ca 365 x 244 cm, signed AB MMF
BN.

Unsold

463 Barbro Nilsson, a carpet, "Gröningen ljus", knotted pile, ca 210 x 153 cm, signed AB
MMF BN.

50 000 SEK

464 Ingrid Hellman-Knafve, a runner, flat weave, approximately 510 x 112 cm, signed IHK. 34 000 SEK

465 Edna Martin, a carpet, 'Oktandria, röd', flat weave, approximately 323 x 227 cm, signed
SH (Svensk hemslöjd).

34 000 SEK

466 Barbro Nilsson, a runner, "Marina, grön", knotted pile, ca 469 x 158 cm, signed AB MMF
BN.

Unsold

467 Agda Österberg, matta, rölakan, ca 303 x 194 cm, baksidan med broderad signatur. 30 000 SEK

468 Anna Hådell, a carpet, "Arin", flat weave, approximately 301 x 193.5 cm, Jämtland Läns
Hemslöjd.

Unsold

469 Judith Johansson, a carpet, "Hallandsåsen", flat weave, approximately 242 x 179 cm,
signed JJ.

16 000 SEK

470 Anna-Greta Sjöqvist, a carpet, 'Blomsteräng', flat weave, approximately 351 x 241 cm,
signed AGS.

65 000 SEK

471 Judith Johansson, a carpet, "Blomsterkrans", flat weave, approximately 273 x 215 cm,
signed JJ E.

Unsold

472 Judith Johansson, a carpet, "Pors" flat weave, approximately 290 x 199 cm, signed JJ. 18 000 SEK

473 Judith Johansson, a carpet, 'Pergola', flat weave, approximately 245 x 172 cm, signed
JJ.

Unsold
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474 Judith Johansson, a carpet, 'Lyktor', flat weave, approximately 248 x 166 cm, signed JJ. Unsold

475 Josef Frank, "Odjursmattan" also known as "Matta nr 7". Handtufted. 178 x 119 cm.
Designed by Josef Frank for Svenskt tenn.

30 000 SEK

476 Claesson Koivisto Rune, a carpet, "Forell, vinterstorm", flat weave, ca 722 x 309 cm,
signed AB MMF MC EK OR.

Unsold

477 Lasse Johnson, Girl portrait with beret. 55 000 SEK

478 Lasse Johnson, "Anticoli Corrado". 40 000 SEK

479 Lasse Johnson, Self-portrait. 85 000 SEK

480 Arvid Fougstedt, "Marknad i Concarneau". 30 000 SEK

481 Einar Jolin, Still life with flowers. Unsold

482 Mats Mason, Badhuset. 70 000 SEK

483 Nils von Dardel, "Young Mexican girl with braided hair". 165 000 SEK

484 Nils von Dardel, "Mexican woman with crossed hands2. 48 000 SEK

485 Nils von Dardel, "Mexican Indian Chef". 50 000 SEK

486 Nils von Dardel, "La Bneia". 40 000 SEK

487 Nils von Dardel, "Portrait of a lady". 170 000 SEK

488 Nils von Dardel, Portrait. 34 000 SEK

489 Greta Gerell, "Parisiska i Jardin du Luxembourg" ("Parisian in Jardin du Luxenbourg"). 36 000 SEK

490 Olle Olsson-Hagalund, Street in Hagalund. 95 000 SEK

491 Arthur Percy, "Blommor i blå vas III". 16 000 SEK

492 Vera Nilsson, Study for Fredriksbergs have. 26 000 SEK

493 Vera Nilsson, Södra Sandby - Ölandsby. 40 000 SEK

494 Pelle Åberg, "Viktualiehandel". 16 000 SEK

495 Waldemar Lorentzon, "Sjömän till väders". 420 000 SEK

496 Axel Olson, Surrealist composition. 46 000 SEK

497 Erik Olson, Figurative Composition. 45 000 SEK

498 Waldemar Lorentzon, "Fiskeläge i Skåne". 105 000 SEK

499 Waldemar Lorentzon, "Händelse vid havet". 65 000 SEK

500 Esaias Thorén, Woman in sunset. Unsold

501 Lotte Laserstein, "Madeleine". 250 000 SEK

503 Lotte Laserstein, Dawn by the lake. 75 000 SEK
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504 Lotte Laserstein, "Im Abendkleid (Modell sitzend, von hinten)". 90 000 SEK

505 Lotte Laserstein, "Flickhuvud I". 85 000 SEK

506 Lotte Laserstein, "Mikaela und ihre Welt". 80 000 SEK

507 Lotte Laserstein, Boy with dog. 200 000 SEK

508 Lotte Laserstein, Portrait of the Cedergren family (Jan, Ingeborg, and Madeleine). 350 000 SEK

509 Lotte Laserstein, Three reading girls. 340 000 SEK

510 Lotte Laserstein, Seated girl. 80 000 SEK

511 Lotte Laserstein, Portrait of Christina Nordström. 48 000 SEK

512 Vera Nilsson, "Head of boy (Uno)". 28 000 SEK

513 Inge Schiöler, Motif from Koster. Unsold

514 Karl Isakson, "Sittande kvinna" (Sitting model). Unsold

515 Ragnar Sandberg, Still life. 55 000 SEK

516 Carl Kylberg, "Kvarn vid havet". Unsold

517 Gösta Sandels, "Kvinnohuvud". 42 000 SEK

518 Carl Kylberg, Study for sketch for "Bergspredikan", part of "Frid på jorden". 230 000 SEK

519 Bror Hjorth, "Blommande Eva". Unsold

520 Isaac Grünewald, Still life with Amaryllis. 95 000 SEK

521 Einar Jolin, Moonlight over Stockholm. 95 000 SEK

522 Isaac Grünewald, View over Stockholm. 16 000 SEK

523 Jules Schyl, Standing dandy. 90 000 SEK

524 Sigrid Hjertén, Terrace in southern landscape. 90 000 SEK

525 PG Thelander, "Man med hund". 75 000 SEK

526 Lennart Jirlow, Flowers in the greenhouse. Unsold

527 Madeleine Pyk, "Kontinental promenad". 100 000 SEK

528 Bengt Lindström, "Sankt Göran och draken". 46 000 SEK

529 Albin Amelin, Flower still life. 75 000 SEK

530 Lennart Jirlow, By the greenhouse in Provence. Unsold

531 Gösta Adrian-Nilsson, Harbor scene with boats. Unsold

532 Erik Olson, "Slipen". 22 000 SEK

533 Otto G Carlsund, Study for "Muralmålning på manganblå grund". 48 000 SEK
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534 Axel Olson, "Den antika statyn". 32 000 SEK

535 Erik Olson, "Korsfäst". 65 000 SEK

536 Gösta Adrian-Nilsson, ”Grynmalaregatan”. 90 000 SEK

537 Gunnar Nilsson, "Mimi" or "La Petite baigneuse". 36 000 SEK

538 Torsten Renqvist, "Sentida kors". Unsold

539 Torsten Renqvist, "Hoppande flicka". 24 000 SEK

540 Bror Hjorth, "Rodin och hans musa" (Rodin and his muse). Unsold

541 Sivert Lindblom, "Självbild 2". 22 000 SEK

542 Arne Jones, "Treklang". 20 000 SEK

542A Lars-Erik Falk, "Modul skulptur i blått 13". 20 000 SEK

543 Ingegerd Torhamn, "Abstrakt komposition". 85 000 SEK

544 Bengt Orup, "Serie Domsten nr 3". 42 000 SEK

545 Gerd Nordenskjöld, "Roterande cirklar". 17 000 SEK

546 Eric H Olson, "Optochromi-KH-3". 64 000 SEK

547 Eric H Olson, "Optochromi-TL-6". 24 000 SEK

548 Eric H Olson, Optochromi. 24 000 SEK

549 Olle Bærtling, "SERGAE". 800 000 SEK

550 Erik Chambert, "Chae-3". 24 000 SEK

551 Nils Nixon, "Åtrå". 20 000 SEK

552 Isabella Wrangel, "Små och stora former". 15 000 SEK

553 C Göran Karlsson, Untitled. 36 000 SEK

554 Ingegerd Torhamn, Untitled. Unsold

555 Endel Kõks, Couple at a restaurant. 480 000 SEK

556 Wilhelm Freddie, "Sfinsen". 140 000 SEK

557 Endel Kõks, Untitled. 46 000 SEK

558 Henrik Sörensen, "Menneskefuglene I". 230 000 SEK

559 Henrik Sörensen, Female study. 15 000 SEK

560 Thorvald Hellesen, Composition. 1 300 000 SEK

561 Thorvald Hellesen, Composition with Guitar. 600 000 SEK

562 Elsa Thoresen, "Verdenslyset". 520 000 SEK
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563 Gudrun Åhlberg, Imaginative composition. Unsold

564 John Jon-And, "Stilleben i gråbeige". Unsold

565 Agda Holst, Woman with Child in Carriage. 16 000 SEK

566 Gudrun Åhlberg, Imaginative composition. Unsold

567 Vera Nilsson, "Ada Nilsson i salongen", Lilla Nyborg, Öland, (Ada Nilsson in the salon). 80 000 SEK

568 Vera Nilsson, Standing figures. Unsold

569 Vera Nilsson, Portrait of Ginga. 90 000 SEK

570 Vera Nilsson, "Porträtt av kusin" (Einar Sjögren). Unsold

571 Tove Jansson, "Hav". 90 000 SEK

572 Tove Jansson, Study for "Källskärstavlan". 1 500 000 SEK

573 Tove Jansson, Reading by the river. 1 050 000 SEK

574 Olle Olsson-Hagalund, Man with a table. 460 000 SEK

575 Mårten Andersson, "Daniel i lejongropen". Unsold

576 Evert Lundquist, "Kvinnohuvud". Unsold

577 Evert Lundquist, Figure. Unsold

578 Evert Lundquist, "Ateljédörren". 65 000 SEK

579 Arthur Luiz Piza, "231". 64 000 SEK

580 Arthur Luiz Piza, "224". Unsold

581 Arthur Luiz Piza, "228". Unsold

582 Arthur Luiz Piza, "229". Unsold

583 Arthur Luiz Piza, "222". Unsold

584 André Marfaing, Untitled. 290 000 SEK

585 Miodrag Bata Mihailović, Untitled. 32 000 SEK

586 Miodrag Bata Mihailović, Untitled. Unsold

587 Miodrag Bata Mihailović, Miodrag Bata Mihailović, Untitled. Unsold

588 Michele Destarac, "Jour d'été". Unsold

589 Michele Destarac, Untitled. Unsold

590 Michele Destarac, "Sans Titre III". Unsold

591 Sigrid Hjertén, "Blondinen på terrassen". 2 500 000 SEK

592 Sigrid Hjertén, "Rosor och syréner". 180 000 SEK

Results Modern Art + Design 652

23/3123/3123/3123/3123/3123/3123/3123/3123/3123/3123/3123/3123/3123/3123/3123/3123/3123/3123/3123/3123/3123/31Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

23/3123/3123/3123/3123/3123/3123/3123/3123/31



No. Item Hammer price

593 Sigrid Hjertén, Cityscape with swans in the lake. 160 000 SEK

594 Axel Törneman, Illuminated landscape with trees. 42 000 SEK

595 Isaac Grünewald, "Från Stadsgården". 100 000 SEK

596 Einar Jolin, Winter in Stockholm. 110 000 SEK

597 Inge Schiöler, "Försommarljus". 250 000 SEK

598 Ragnar Sandberg, Fishing boats in the harbour. 110 000 SEK

599 Carl Kylberg, "Vägen till staden". 55 000 SEK

600 Inge Schiöler, "Ekar och björkar". Unsold

601 Isaac Grünewald, "Frukter och butelj". 55 000 SEK

602 Isaac Grünewald, Still life with roses. 160 000 SEK

603 Isaac Grünewald, Still life with flowers. 95 000 SEK

604 Pär Siegård, Untitled. 46 000 SEK

605 Isaac Grünewald, ”Sara i trädgården". 115 000 SEK

606 Johan Johansson, A walk along the sea. 40 000 SEK

607 Isaac Grünewald, Pan. 70 000 SEK

608 Isaac Grünewald, "Kvinna i blå klänning (Sigrid Hjertén)". 2 850 000 SEK

609 Henry Moore, "Mother & Child: Fragment". 1 250 000 SEK

610 Francisco Borès, "Devant la fenêtre". Unsold

611 Harold Shapinsky, Untitled. 26 000 SEK

612 Robert Natkin, Untitled. Unsold

613 Wladyslaw Hasior, "Skärseld II". 110 000 SEK

614 Olivier Debré, "Ocre, rose, tache verte". 160 000 SEK

615 Yoshikawa Shizuko, "Farbschatten no 40". 24 000 SEK

616 Yolande Fièvre, Untitled. 48 000 SEK

617 Richard Mortensen, "Hélène". Unsold

618 Wifredo Lam, Untitled. 85 000 SEK

619 Cadavre exquis. Unsold

620 Henry Moore, "Seven Studies for Standing and Seated Figures". Unsold

621 Tadeusz Kantor, Untitled. 420 000 SEK

622 André Lanskoy, Composition. Unsold
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623 Jean-Michel Albérola, "Theridamas II". Unsold

624 Antoni Tàpies, Serie "Nocturn Matinal" no 16. 100 000 SEK

625 Gerardo Rueda, "Pintura no 11". Unsold

626 Henri Sert, Untitled. 16 000 SEK

627 Sigrid Hjertén, ”Södra landet”. 1 800 000 SEK

628 Isaac Grünewald, Still life with flowers. 85 000 SEK

629 Einar Jolin, Still life with flowers on table. 60 000 SEK

630 Isaac Grünewald, "Le Puy, Madonna on the mountain". 70 000 SEK

631 Isaac Grünewald, In the garden. 48 000 SEK

632 Einar Jolin, "Naken modell". 65 000 SEK

633 PG Thelander, Turtle. 16 000 SEK

634 Olle Bonniér, Nebulosa. 19 000 SEK

635 Laris Strunke, Untitled. 18 000 SEK

636 Peter Dahl, "Politiseringen stoppas endast genom snöpning av kulturen". Unsold

637 Peter Dahl, Self portrait. 28 000 SEK

638 Peter Dahl, "Lampljus". Unsold

639 Evert Lundquist, Street sweeper. 175 000 SEK

640 CO Hultén, "Eko av händelser". 40 000 SEK

641 Endre Nemes, "Framträngande former". Unsold

642 Ulf Trotzig, "Luftrötter". 55 000 SEK

643 Carl Fredrik Reuterswärd, "Cigars". Unsold

644 CO Hultén, "Styrka åt de fångna". 18 000 SEK

645 Lennart Jirlow, "Promenad i eftermiddagssolen". 28 000 SEK

646 Bengt Lindström, Two figures. 85 000 SEK

647 Albin Amelin, Still life with flowers. 16 000 SEK

648 Lennart Jirlow, Couple at the restaurant. Unsold

649 Madeleine Pyk, View of Stockholm. 55 000 SEK

650 Lennart Jirlow, Village landscape. 95 000 SEK

651 Gösta Adrian-Nilsson, "Kl. 1/2 12". 1 450 000 SEK

652 Esaias Thorén, Nature Morte. Unsold
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653 Esaias Thorén, Still life with fish and lemons. Unsold

654 Sven Jonson, Untitled. 42 000 SEK

655 Gösta Adrian-Nilsson, Untitled. 44 000 SEK

656 Gösta Adrian-Nilsson, Hussars playing cards. 350 000 SEK

657 Gösta Adrian-Nilsson, "Lunds Domkyrka". 420 000 SEK

658 Waldemar Lorentzon, "En fiskares värld". Unsold

659 Gösta Adrian-Nilsson, "Explosion". Unsold

660 Esaias Thorén, Untitled. 40 000 SEK

661 Sven Jonson, ”Instrument”. 90 000 SEK

662 Erik Olson, "Efter oss syndafloden". 32 000 SEK

663 André Lhote, "Saoû". 20 000 SEK

664 André Lhote, View from Drôme. 30 000 SEK

665 André Masson, "Dans les Cevennes". 62 000 SEK

666 Maurice Estève, Composition. Unsold

667 Gio Ponti, "Tragedia". 35 000 SEK

668 Victor Vasarely, "TELEK". 640 000 SEK

669 Julio Le Parc, "Serie 14 No. 7". 1 600 000 SEK

670 Victor Vasarely, "Baya". Unsold

671 Klaus Staudt, "Variation gleicher häufigkeiten". 60 000 SEK

672 Antoni Tàpies, "Signe gris". Unsold

673 Francisco Toledo, "Figura de pájaro" (Bird figure). Unsold

674 Baltasar Lobo, "Lèda". 165 000 SEK

675 Sigrid Hjertén, "Harlekin". Unsold

676 Sigrid Hjertén, Southern landscape. 75 000 SEK

677 Einar Jolin, Still life with lilies. 44 000 SEK

678 Einar Jolin, View over Kastellholmen, Stockholm. Unsold

679 Einar Jolin, View over The Royal Palace of Stockholm. 360 000 SEK

680 Isaac Grünewald, "Ateljéinteriör". 360 000 SEK

681 Isaac Grünewald, Self portrait before the easel. Unsold

682 Isaac Grünewald, Costume sketch - dancing woman. 26 000 SEK
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683 Isaac Grünewald, Cruise ship in Stockholm. Unsold

684 Sigrid Hjertén, By the lake. 13 000 SEK

685 Isaac Grünewald, Costume sketch - from Volpone. 9 500 SEK

686 Isaac Grünewald, Costume sketch. 13 000 SEK

687 Henri Matisse, "Buste de Femme, le bras droit leve". Unsold

688 Henri Sert, Figure. 24 000 SEK

689 Henri Hayden, Portrait of a man. 50 000 SEK

690 Henri Sert, Untitled. 175 000 SEK

692 Heimrad Prem, "Wald + fleur". 46 000 SEK

693 Pablo Picasso, 'Pigeon'. 680 000 SEK

694 Niki de Saint Phalle, 'Mini Nana Acrobate'. 540 000 SEK

695A Christian Berg, "Torso 45-III". 38 000 SEK

696 Axel Olson, "Woman figure in gray and black". 1 600 000 SEK

697 Toeko Tatsuno, "Work 87-P-30". 200 000 SEK

698 André Lhote, "Pins au bord de la mer". 270 000 SEK

699 Jens Ferdinand Willumsen, "Klagende kvinde med barn". 1 250 000 SEK

700 Gerda Thune Andersen, Standing woman. 17 000 SEK

701 James Coignard, Untitled. 18 000 SEK

702 Paul Jenkins, "Phenomena The long run". 50 000 SEK

703 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Zeus, God of Futurism". Unsold

703A André Lanskoy, "L'enseigne d'un bougnat". 160 000 SEK

704 Albert Marquet, "Les toits rouges" (Strandvägen, Stockholm). 620 000 SEK

705 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Macho de l’aqua". 120 000 SEK

706 Arman (Armand Pierre Fernandez), Untitled. 85 000 SEK

707 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Gambit". 46 000 SEK

708 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Accumulation de Tees de Golf". Unsold

709 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Jaguar". Unsold

710 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Le Tombeau de Paganini". 55 000 SEK

711 Lucio Fontana, "Piramide". 65 000 SEK

712 Arman (Armand Pierre Fernandez), Untitled. 125 000 SEK
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713 Arman (Armand Pierre Fernandez), ”Accumulation brisée”/”Chinese Marmelade”. 80 000 SEK

714 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Accumulation de tubes de peinture/Poubelle
d'artiste".

26 000 SEK

715 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Tea for Two (Théière découpée)". 20 000 SEK

716 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Slices of Liberty". 55 000 SEK

717 Einar Jolin, "Dick de Pauws Orkester". 500 000 SEK

718 Esaias Thorén, Surrealistic composition with sculpture. 25 000 SEK

719 Sven Jonson, ”Gryende dag”. Unsold

720 Curt Clemens, ”Mellanakt”. 55 000 SEK

721 Sven X:et Erixson, "Modell, Paris". 34 000 SEK

722 Owe Zerge, "Sankt Sebastian". 125 000 SEK

723 Gunnar Löberg, "Handskar och galoscher I, II, III". 115 000 SEK

724 Ingegerd Torhamn, "Overlapping Tangents". 24 000 SEK

725 Torsten Esbjörnsson, Concrete composition. Unsold

726 Primus Mortimer Pettersson, Castle by the lake (Thielska Galleriet). 18 000 SEK

727 Primus Mortimer Pettersson, Trees, houses and waterfalls. 18 000 SEK

728 Primus Mortimer Pettersson, Sunset over the city. 7 500 SEK

729 Einar Forseth, "Nocturne moderne". 36 000 SEK

730 Einar Jolin, Herons on the beach. 22 000 SEK

731 Dick Beer, "Flicka hänger tvätt". 18 000 SEK

732 Dick Beer, French town, Guingamp (Brittany). Unsold

733 Greta Knutson-Tzara, "N:o 1". 46 000 SEK

734 Bror Hjorth, Sitting woman. 3 000 SEK

735 Timo Solin, Three. Unsold

736 Timo Solin, Untitled. 42 000 SEK

737 Madeleine Pyk, Untitled. 24 000 SEK

738 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non Violence". 95 000 SEK

739 Yrjö Edelmann, Untitled. 90 000 SEK

740 Philip von Schantz, "Red currants". 210 000 SEK

741 Lennart Rodhe, "Janusstudie". Unsold
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742 Lars Englund, "Communication III". 20 000 SEK

743 Peter Dahl, "Tumult". Unsold

744 Alf Lindberg, Untitled. 50 000 SEK

745 Endre Nemes, "Samtal". 12 000 SEK

746 Torsten Renqvist, "Rött och svart landskap". 38 000 SEK

747 Robert Jacobsen, Untitled. 20 000 SEK

748 Veikko Keränen, "Skjuta i höjd". 28 000 SEK

749 Madeleine Pyk, Untitled. Unsold

750 Salvador Dalí, ”Le Cabinet Anthropomorphique”. Unsold

751 Salvador Dalí, "Venus à la Giraffe". 26 000 SEK

752 Salvador Dalí, "Femme à la tête de rose". 70 000 SEK

753 Salvador Dalí, "Le cabinet anthropomorphique". 28 000 SEK

754 Reidar Aulie, "Slussen, Stockholm". 42 000 SEK

755 Isaac Grünewald, Berthe sewing. 14 000 SEK

756 Bengt Lindström, Untitled. 35 000 SEK

757 Claes Eklundh, Face. Unsold

758 Madeleine Pyk, Untitled. Unsold

759 Herta Günther, "Wachwitz". Unsold

760 Isaac Grünewald, Holy Three Kings. 14 000 SEK

761 Sven X:et Erixson, "Städerskan". 28 000 SEK

762 Max Walter Svanberg, Composition with Eye. 10 000 SEK

763 Pelle Åberg, Street scene with figures. 38 000 SEK

766 Olle Bærtling, "Bipax". 34 000 SEK

767 Georges Braque, "Hélios". 36 000 SEK

768 Marc Chagall After, "Roméo et Juliette". 260 000 SEK

769 Marc Chagall, "Idylle aux Champs". 30 000 SEK

770 Marc Chagall, "Scène biblique (Jacob)". Unsold

771 Marc Chagall, ”Cheval brun”. 36 000 SEK

772 Marc Chagall, "L'oranger". 165 000 SEK

773 Marc Chagall, "Paradis". 46 000 SEK
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774 Marc Chagall, "Paysan au bouquet". 40 000 SEK

775 Marc Chagall, "Musiciens sur fond vert". 52 000 SEK

776 Salvador Dalí, "Carmen". 210 000 SEK

777 Le Corbusier, "Le Poème de L'Angle droit". 100 000 SEK

778 Salvador Dalí, "Boccacio Décamerone". 46 000 SEK

779 Jim Dine, "A Heart Called Paris Spring". Unsold

779A Jim Dine, "The Blue Heart". Unsold

780 Kees van Dongen After, "Le Coquelicot". 125 000 SEK

781 Max Ernst, "La Ballade du Soldat". Unsold

782 Max Ernst, "Oiseaux en Péril". Unsold

783 Alberto Giacometti, "La Suspension". 24 000 SEK

783A Damien Hirst, "The Souls II" (Fuchsia Pink/Chocolate/Silver Gloss). 75 000 SEK

784 Friedensreich Hundertwasser, "Look at it on a rainy day (The Regentag portfolio)". 85 000 SEK

785 Friedensreich Hundertwasser, "One of five seamen", 1975. 35 000 SEK

786 Willem de Kooning, "Woman with corset and long hair". 85 000 SEK

787 Willem de Kooning, "Landing Place". Unsold

788 René Magritte After, "L'oeil" (L'oeil vert/L'objet). Unsold

789 Henri Matisse, "Le Repos du modèle". 25 500 SEK

790 Joan Miró, plate VIII, from "Barcelona Series". Unsold

791 Joan Miró, "Grand Duc II". 34 000 SEK

792 Joan Miró, 'La chien aboyant a la lune'. 80 000 SEK

793 Joan Miró, "La Femme au Miroir". Unsold

794 Joan Miró, "Le grand sorcier". Unsold

795 Joan Miró, "La Rebelle". 120 000 SEK

796 Joan Miró, Plate 2, from: "Homenatge a Joan Prats". 44 000 SEK

797 Joan Miró, From "Hommage à Roger Lacourière". 30 000 SEK

798 Pablo Picasso After, "Le verre d'absinthe". 65 000 SEK

799 Pablo Picasso, "Le Danseur". 90 000 SEK

800 Pablo Picasso, "Tête de jeune femme". 275 000 SEK

801 Pablo Picasso, "Buste de Femme au corsage blanc". 360 000 SEK
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802 Pablo Picasso, "La Guerre et la Paix". 50 000 SEK

803 Pablo Picasso After, "L'arlequin et sa compagne". 125 000 SEK

804 Pablo Picasso, "Peintre au travail". 32 000 SEK

805 Pablo Picasso, "Vieux peintre avec modèle barbu et une spectatrice". 32 000 SEK

806 Pablo Picasso, Untitled, from: "Series 156". 22 000 SEK

807 Pablo Picasso, "Sueño y me ntiro de Franco". 17 000 SEK

808 Serge Poliakoff, "Composition carmin, jaune, grise et bleu". 28 000 SEK

809 Serge Poliakoff, "Composition bleue, rouge, verte et noire". 65 000 SEK

810 Pierre Soulages, "Lithographie n° 9". 36 000 SEK

811 Zao Wou-ki, Untitled. Unsold

811A Marc Chagall, "La tribu de Nephtali" ur "Douze maquettes de vitraux pour Jérusalem". 32 000 SEK

811B Marc Chagall, "La tribu d'Asher" ur "Douze maquettes de vitraux pour Jérusalem". 48 000 SEK

811C Marc Chagall, "La tribu d'Issachar" ur "Douze maquettes de vitraux pour Jérusalem". 36 000 SEK

811D Marc Chagall, "La tribu de Siméon" ur "Douze maquettes de vitraux pour Jérusalem". 35 000 SEK
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